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Comentario - DESAPROBADO

NOTA: 3

Pregunta 1 Se tiene un organismo unicelular eucariota capaz fijar CO2 para sintetizar materia organica, entonces pertenece al
Incorrecta reino:

Puntta como 1,00 .
Seleccione una:

a. Vegetal.
b. Monera.
c. Fungi.

d. Protista.

Pregunta2 Las células eucariota animal y vegetal tienen en comun la presencia de:

Incorrecta

Puntda como 1,00 Seleccione una:

a. Centriolos y citoesqueleto.
b. Cromosoma circular y desnudo en sus mitocondrias.
c. Vacuolas, plastidos y mitocondrias.

d. Enzimas del ciclo de Krebs y del ciclo de Calvin.

Pregunta3 La caracteristica del ADN procariota es:

Correcta

Puntda como 1,00 Seleccione una:

a. Doble hélice, lineal y con histonas.
b. Simple hélice, circular y sin histonas.
c. Doble hélice, circular y sin histonas.

d. Doble hélice, circular y con histonas.



Pregunta4 ;Qué estructura es exclusiva de la célula eucariota animal?

Correcta

Puntda como 1,00 Seleccione una:

a. Centriolo.
b. Lisosoma
c. Mitocondria

d. Plasmido

Pregunta 5 Los virus:

Correcta

Puntua como 1,00 Seleccione una:

a. Todos tienen capside y envoltura viral.
b. Todos tienen capside pero no todos son envueltos.
c. Hay virus que no tienen capside ni envoltura.

d. Todos son envueltos aunque solo unos pocos tienen capside.

Pregunta 6 La glucosa:

Correcta

Puntda como 1,00 Seleccione una:

a. Es una reserva energética a largo plazo.
b. Se une a la lactosa para formar maltosa.
c. Es un disacarido muy comun en los alimentos.

d. Es una hexosa que sirve de combustible celular.

Pregunta7 El almiddn:

Correcta

Puntda como 1,00 Seleccione una:

a. Esta formado sélo de un polimero denominado amilosa.

b. Esta formado por amilosa y amilopectina y tiene funcién de reserva energética en
vegetales.

¢. Se encuentra especialmente en los hongos y en las algas.

d. Es un polisacarido de funcion estructural en todas las células vegetales.



Pregunta 8

Correcta

Punttia como 1,00

Pregunta 9

Correcta

Puntta como 1,00

Pregunta 10

Incorrecta

Puntta como 1,00

Pregunta 11

Correcta

Puntta como 1,00

En un medio acuoso, la micela de acidos grasos se forma de la siguiente manera:

Seleccione una:

a. Grupos carboxilo polares hacia el interior y cadenas hidrocarbonadas no polares hacia el
exterior.

b. Grupos carboxilo polares hacia el exterior y cadenas hidrocarbonadas no polares hacia el
interior.

c. Grupos carboxilo no polares hacia el exterior y cadenas hidrocarbonadas polares hacia el
interior.

d. Grupos carboxilo no polares hacia el interior y cadenas hidrocarbonadas polares hacia el
exterior.

Selecciones cual de las siguientes afirmaciones sobre lipidos es correcta:

Seleccione una:

a. No forman polimeros y son insolubles en agua.
b. No forman polimeros y son insolubles en solventes organicos.
c. Forman polimeros y son solubles en solventes organicos.

d. Forman polimeros y son solubles en agua.

El polimero de ribonucledtidos que codifica la estructura primaria de una proteina es:
Seleccione una:

a. ARN mensajero.

b. Cadena molde del gen.

c. ARN ribosomal.

d. ARN de transferencia.

EL ADN es el portador de la informacion genética, esta informacién se encuentra codificada en:
Seleccione una:

a. Las uniones entre las bases complementarias intercatenarias.

b. La distribucién de las pentosas y grupos fosfato.

c. La secuencia de los desoxirribonucleotidos.

d. La estructura de alfa hélice.



Pregunta12 La hidrdlisis de una proteina:
Correcta

Puntda como 1,00 Seleccione una:

a. Es irreversible ya que se rompen todas las uniones que la estabilizan incluso las
peptidicas.

b. Altera su conformacién espacial pero no afecta a su actividad bioldgica.
c. Produce la pérdida de las estructuras secundaria y terciaria pero se conserva la primaria.

d. Puede ser reversible ya que solo se rompen las uniones débiles.

Pregunt313 Cuando se desnaturaliza una proteina:
Incorrecta

Puntda como 1,00 Seleccione una:

a. El proceso es absolutamente irreversible.
b. Pierde su actividad bioldgica pero conserva su estructura primaria.
c. Se obtienen las unidades monomeéricas de aminoacidos.

d. Conserva su actividad bioldgica aunque pierde su estructura primaria.

Pregunta 14 Los inhibidores competitivos:
Correcta

Puntda como 1,00 Seleccione una:

a. Aumentan el Km
b. Disminuyen el KM
¢. Aumentan la afinidad entre la enzima y el sustrato

d. Disminuyen la Velocidad maxima con respecto a la reaccién no inhibida

Pregunta 19 Si la fosfofructoquinasa es una enzima regulable, entonces es:
Correcta

Puntua como 1,00 Seleccione una:

a. Una proteina fibrosa.
b. Un oligopéptido con estructura secundaria.
c¢. Una enzima alostérica.

d. Una enzima michaeliana.

Pregunta16 Con respecto a las enzimas, indique la opcién correcta:
Incorrecta

Puntda como 1,00 Seleccione una:

a. Solo catalizan las reacciones anabolicas porque estas, necesitan energia.
b. Son proteinas que para catalizar, aumentan la energia de activacion.
. Su accion es inalterable frente a los cambios de temperatura y pH.

d. Son proteinas sensibles a cambios en el pH y temperatura.



Pregunta" El colesterol es un lipido:

Incorrecta

Puntua como 1,00 Seleccione una:

a. Asociado, presente en membranas animales y vegetales y otorga rigidez.
b. Complejo, presente solo en membranas vegetales que limita la fluidez.
c. Complejo, presente en membranas animales y que aumenta la fluidez.

d. Asociado, presente en membranas animales que limita la fluidez.

Pregunta18 Observe el siguiente grafico e indique que compuestos de la membrana son responsables de la “fluidez” y del
Correcta “reconocimiento celular” respectivamente:

Punttia como 1,00
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Seleccione una:

a.B/AyC
b.E/AyC
¢.D/EyF
d.B/EyF
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Pregunta19 Es un ejemplo de transporte en masa:

Correcta
Seleccione una:

a. La entrada de LDL.

Punttia como 1,00

b. La entrada de LDL y la salida de Na+
2
c. La entrada de K’ y la salida de Ca

d. La entrada de Na+y la salida de K~



Pregunta 20 Estos globulos rojos fueron colocados en soluciones salinas de diferente concentracion. Marque la opcion correcta:

Incorrecta

Punttia como 1,00

Seleccione una:

a. Fig. A:ingresaron iones a los glébulos rojos por difusion facilitada provocando la lisis
celular.

b. Fig. B: estos globulos rojos estan en una solucién mas concentrada que la solucién de la
Fig. A.

c. Fig. A: los globulos rojos estallan por estar en un medio hipertonico.

d. Fig. C: la solucién es hipotdnica por lo tanto los globulos rojos se hidrataron.

Pregunta 21 Indique cual de las afirmaciones sobre el transporte del compuesto X es verdadera:
Correcta

Punttia como 1,00

Seleccione una:

a. Dicho transporte no requiere energia.
b. El ejemplo dado corresponde a difusion facilitada.
c. Es transporte en masa de tipo endocitosis.

d. El ejemplo dado permite el pasaje de sustancia polares pequenas.

Pregunta 22 El complejo ATP sintetasa se encuentra en y presenta un canal permeable a .

Incorrecta

Punttia como 1,00
Seleccione una:

+
a. Las crestas mitocondriales / H .

b. La membrana interna de la mitocondria / HZO.

c. La membrana externa de la mitocondria / electrones.

d. La membrana de los tilacoides /02.



Pregunta 23 Las etapas de la respiracion celular en presencia de oxigeno son:
Incorrecta

Puntda como 1,00 Seleccione una:

a. Glucdlisis, ciclo de Calvin y fermentacion alcoholica.
b. Glucolisis, ciclo de Krebs y fermentacion.
c. Fermentacion lactica y fermentacién alcohdlica.

d. Glucolisis, ciclo de Krebs, cadena de transporte de e- y fosforilacion oxidativa.

Pregunta 24 El objetivo de la fermentacion lactica es:
Incorrecta

Puntua como 1,00 Seleccione una:

a. Reoxidar el NADH, a NAD+ para poder continuar con la glucdlisis.
b. Reducir el NADH, a NAD+ y continuar con la cadena de transporte de electrones.
c. Almacenar acido lactico en el citosol.

d. Reoxidar el NAD" a NADH, y continuar el ciclo de Krebs.

Pregunta 29 EL FOTOSISTEMA |y el FOTOSISTEMA Il son complejos macromoleculares que estan anclados en:
Correcta

Puntda como 1,00 Seleccione una:

a. Las crestas mitocondriales.
b. La matriz mitocondrial.
c. Las membranas tilacoidales.

d. La membrana externa del cloroplasto.

Pregunta 26 Dada la siguiente ecuacién indique la opcion correcta:

Incorrecta 6CO, +6H,0+E — CH,,0,+60,

6 1276

Puntta como 1,00
Seleccione una:

a. Se trata de un proceso anabolico y endergodnico.
b. Se trata de un proceso catabolico en el cual el CO, se oxida para dar glucosa.
c. EL O, liberado proviene del Ciclo de Calvin.

d. La ecuacién representa al proceso de respiracion celular.

Pregunta 21 Una de las funciones del nucleo eucariota es:
Incorrecta

Puntda como 1,00 Seleccione una:

a. Transcribir la informacidn genética del ADN a los distintos tipos de ARN.
b. Duplicar la informacién genética de los distintos tipos de ARN.
c. Permitir el ingreso de los diferentes tipos de ARN desde el citoplasma.

d. Regular la exportacion de genes de ADN al citoplasma.



Pregunta 28 Se denomina nucleosoma a:

Correcta

Puntda como 1,00 Seleccione una:

a. Estructura nuclear que sintetiza ribosomas.
b. Un conjunto de ocho moléculas de histonas.
c. Al conjunto total de cromosomas presentes en el nucleo.

d. El octamero de histonas con el ADN que lo rodea.

Pregunta 29 ¢Cual de estas afirmaciones es verdadera?

Incorrecta

Puntta como 1,00
Seleccione una:

a. El Codigo genético es degenerado porque un determinado codén puede codificar a
diferentes aminoacidos.

b. Dada una secuencia de aminoacidos, el codigo genético nos permite identificar a qué
secuencia de ribonucleotidos del ARNm corresponde.

c¢. Dada una secuencia de ribonucledtidos de ARNm, el cédigo genético nos permite
identificar la secuencia de aminoacidos que se obtendria por traduccién.

d. EL codigo genético contiene la informacion para la sintesis de las proteinas.

Pregunta 30 La enzima ARN polimerasa procariota:

Correcta

Puntta como 1,00
Seleccione una:

a. Reconoce al promotor del gen.
b. Reconoce al coddn de iniciacién AUG.
c. Reconoce al codon STOP con un factor de terminacion.

d. Reconoce al ARN mensajero en el extremo del capuchon.

Pregunta 31 La ARN polimerasa lee a la cadena:

Incorrecta
Seleccione una:

a. Molde de ADN en sentido 5'— 3'.

Puntta como 1,00

b. Antimolde de ADN en sentido 3’— 5.
c. Molde de ADN en sentido 3’— 5.
d. Antimolde de ADN en sentido 5'— 3.



Pregunta 32 El proceso de splicing genera una molécula de:

Incorrecta

Puntda como 1,00 Seleccione una:

a. ARNm maduro tanto en procariotas como en eucariotas.
b. ARNm que no contiene informacion para la sintesis de proteinas.
¢. ARNm de menor tamano que el transcripto primario.

d. ARNm que no contienen codon de iniciacion.

Pregunta 33 ¢Cual de las siguientes enzimas participa en la elongacion de una proteina?

Correcta

Puntua como 1,00 Seleccione una:

a. Peptidasa senal
b. Aminoacil-ARNt sintetasa.
c. Peptidil-transferasa.

d. ARN polimerasa.

Pregunta 34 1. En la traduccion, la informacion para la sintesis de la proteina se encuentra en:
Correcta
Punttia como 1,00 Seleccione una:

a. En diferentes alelos
b. Los aminoacidos.
c. Los codones del ARNm.

d. El codigo genético

Pregunta 39 Indique el transcripto 1° obtenido a partir de la siguiente secuencia molde 3ATCGATCG5’:

Incorrecta

Puntta como 1,00
Seleccione una:

a. 5UAGCUAGC3’
b. 5SAUCGAUCG?
¢. 5AUCGAUCGS’
d. 3’UAGCUAGCS’

Pregunta 36 Dado el siguiente codén: 5' CGA 3’ el anticoddn que le corresponde en el ARNt es:
Correcta
Seleccione una:

a. 5 GCT 3
b.5" GGA 3’
c. 3 CGA S
d. 3" GCU 5’

Puntta como 1,00



